

— 1 —

После успешного cuckold и sexwife опыта в день годовщины нашей свадьбы, наш интерес друг к другу в плане секса, в продолжении нескольких месяцев был на высоте. Но постепенно, секс стал очень редким событием и мы вернулись к отговоркам, ссылкам на усталость и т. п..

В общем всё указывало на то, что нам уже была необходима новая встряска.

Идея о походе в заведение с gloryholes, появилась давно, но моя жена Алиса, почти всегда равнодушно, а часто и с насмешкой, смотрела подобные видео. И я считал, что никогда не добился бы её согласия, предложи я ей это напрямую.

Единственным выходом было немного напоить её, затащить в одно из таких мест, будто бы по ошибке и посмотреть на её реакцию.

Первой моей проблемой, было сохранение нашей анонимности и приближающийся карнавал, был очень кстати.

Мы уже много лет проживаем в одной из стран ЕС и здесь, в течении карнавальной недели, (в вечернее время) можно увидеть на улицах множество людей в различных масках и костюмах.

Так мы могли пройтись по той части города, где было множество «греховных» заведений и не заботиться о том, что нас кто-то узнает.

Через два дня после старта карнавальных вечеров, я предложил жене выйти на прогулку по вечернему городу, а потом поужинать или выпить.

И чтобы настроение было более романтическим, мы наденем маски.

Вначале, она отнеслась к этой идее скептически, но я, зная её страсть к вызывающим и откровенным нарядам, и то, что в последние годы, очень редки были случаи, когда она могла надевать их, я сказал ей:

— В маске ты сможешь быть одетой в высшей степени развратно, тебе же нравится привлекать взгляды. И мне тоже будет приятно посмотреть.

Немного подумав, она согласилась и стала собираться.

Мы доехали до центра города на машине и пешком подошли к месту гуляний.

Алиса была очень аппетитной в своём наряде и большинство мужчин провожало её взглядом.

Тёмно-серебристая эластичная мини юбка, едва прикрывала её пышную задницу и туго обтягивала крутые бёдра.

Узорчатые чулки или колготки (я и сам пока не понял), делали её похожей на жрицу любви в активном поиске.

Низкое декольте и короткий стильный лиловый парик, только усиливали этот образ. В сочетании с чёрной ажурной маской, всё это производило сильное впечатление.

И что-то было не так с её походкой, но я решил, что виноваты очень высокие каблук на сапожках.

Атмосфера вокруг была праздничной, все магазины богато украшены, много молодёжи в различных костюмах, цветных париках и масках.

Мы чувствовали себя непринуждённо и легко.

Пройдя почти по всем интересным улицам, мы присели в небольшом уютном баре. Бар был выбран мной не случайно — в 100—150 метрах от него, были «заветные» порнокинотеатры и секс-шопы с gloryholes.

Теперь необходимо было напоить Алису до известной кондиции и я заказал напиток называемый здесь «подводная лодка».

Принесли два бокала тёмного пива с плоским дном и две маленькие стопки крепкого виски. Стопка опускается в стакан и пить надо одним махом и эффект обычно проявляется довольно быстро.

Вскоре нам подали ассорти из солёных орешков и два больших бокала пива. Эффект от «подводной лодки» дал о себе знать через несколько минут — Алиса, сидевшая со стороны прохода, вдруг поднялась и повернувшись ко мне спиной, наклонилась в талии и стала что-то искать, в своей лежавшей рядом сумке.

Мой взгляд, невольно устремился под её микроскопическую юбку, которая мало что скрывала сейчас и там, под юбкой меня ждали три открытия.

Первое раскрывало «тайну» с чулками и это были именно чулки с эротическим узором, доходящие до самых ягодич, и в самом верху, они удерживались ажурными резинками.

Второе касалось отсутствия на Алисе трусиков (!!) или хотя бы стрингов.

Но главным было третье: в её анус была вставлена анальная пробка с золотистым кристаллом на наружном конце. Она и была причиной странной походки. Эта пробка, была одним из моих подарков Алисе в честь 20-летия нашей свадьбы.

В тот момент я понял, что сегодня, не только я заготовил сюрпризы.

К счастью, мы занимали угловой столик и всё это было видно только мне одному.

Оказалось, что она искала в сумке сигареты, забыв, что они уже на столе, а это говорило о том, что «подводная лодка» начала своё погружение в её кровеносную систему.

Посмеявшись над своей забывчивостью, она опустилась рядом со мной и игриво спросила:

— А куда мы пойдём потом? — и казалось, что она уже знает ответ&#8230;

— Тебе уже здесь надоело? — спросил я.

— Не совсем, но мне захотелось заняться чем-то более приятным.

— Ладно, — ответил я, — давай выпьем ещё одну «подлодку» и пойдём.

Так мы и сделали, и выйдя на улицу, с жадностью вдохнули прохладный воздух.

— 2 —

Выпитое сказалось на моей способности к ориентации и я не сразу выбрал верное направление, но вскоре мы всё таки оказались в нужном мне квартале.

Я предложил Алисе выбрать себе какуюнибудь новую игрушку в сексшопе или зайти в видеосалон для взрослых.

Она поколебалась и выбрала видеосалон, сказав, что игрушек нам пока хватает

Я нажал кнопку звонка и дверь поддалась, пропуская нас внутрь.

Было полутемно и светило только окошко кассы.

Алиса, хоть и в маске, отвернулась к стене.

Я быстро заплатил за вход и увлёк её в уходящий вглубь коридор.

Указатель на стене, привёл нас в маленький кинозал, где около 10 мужчин от 30 до 60-ти лет, смотрели что-то об экстремальном анальном сексе.

Все головы повернулись в нашу сторону и мы быстро сели в последнем ряду.

Содержание фильма похоже заинтересовало Алису и я стал сжимать её грудь, а она нащупав сквозь брюки мой затвердевший член, медленно расстегнула змейку и нагнувшись обхватила его губами.

Чтобы не остаться в долгу, я забрался к ней под юбку и стал ритмично надавливать на анальную пробку.

Через минуту Алиса выпрямилась и потянула меня к выходу из зала.

Когда мы вышли, она горячо прошептала:

— Я хочу тебя прямо сейчас, — и сжала мой член маленькой рукой.

— Это можно устроить, — ответил я и направил её туда, куда указывала надпись — Glory Holes &#038amp; Video booths-.

Миновав тяжёлый занавес, мы оказались в узком помещении с многочисленными кабинками, в большинстве пустыми, но в некоторых, двери были закрыты или полузакрыты и в последних виднелись тёмные силуэты.

Glory Holes были расположены в дальнем углу и я подтолкнул Алису туда.

Войдя, мы закрылись на щеколду и я нагнув жену к одному из двух больших отверстий на боковых стенках, вошёл в её истекающую влагой «киску».

Алиса начала стала слегка постанывать, но через минуту, её стоны сменились какими-то странными звуками и она немного попятилась от отверстия.

Мне было очень интересно, что там происходит, я плавно вышел из Алисы и сел на довольно узкое сиденье. Тут мне все стало понятно.

Причиной этих звуковых эффектов, был толстенный мужской орган. Он ритмично двигался во рту моей жены и дышать она могла только носом.

Член был волосатый, снизу покачивались огромные «яйца», а сверху нависал край живота. Я проигрывал сосками Алисы одной рукой, другой тербил её клитор, а она обхватив одной рукой основание члена, не позволяла ему проникать очень глубоко, но он распух и уже с трудом помещался у неё во рту.

Алиса выпрямилась и продолжая сжимать член левой рукой, правой достала из сумочки презерватив, разорвала зубами упаковку. стала надевать его на толстяка из соседней кабины. Ловко развернувшись, она нагнулась и медленно приняла его в свою разгорячённую «киску», вплотную придвинув задницу к стенке.

Толстяк сильными толчками вгонял в неё огромный член и каждый раз она негромко вскрикивала, её отбрасывало от стены, но она, снова и снова, почти пропихивала свой зад в отверстие.

Через пару минут всё было кончено, толчки замедлились, потом прекратились и наш новый «друг» удалился.

— 3 —

Алиса сняла с меня куртку, бросила её на откидное сиденье и со вдохом села.

Её лицо под маской, похотливо улыбалось и вообще, вид был довольный.

Она нежно подтянула меня поближе к себе, освободила свои груди и теперь они свободно лежали поверх блузки.

Я зарылся в них лицом, а она, раздвинув ноги, стала двумя руками подталкивать мою голову к себе под юбку.

Сопrotивления я не оказывал и вскоре с упоением вылизывал её клитор, положив руки ей на

бёдра.

Всё это сопровождалось доносившимися с экрана, достаточно громкими звуками группового секса и у меня было ощущение нереальности всего происходящего.

Тело Алисы сдвинулось немного влево и она слегка наклонилась. Видимо у нас был новый «гость»;

Развернувшись, я сел справа от Алисы и сжав её правую грудь, очень агрессивно поцеловал в губы. Она ответила, прижав правую руку к моему затылку, в то время, как её левая рука, обхватывала длинный, чисто выбритый и немного вялый на вид член.

И ещё, он был сильно изогнутым вниз.

Мы с Алисой как-то видели один порнофильм, где в главной роли был актер с такой же формой члена и эта изогнутость, позволяла ему с видимой лёгкостью, проникать в глотки всех без исключения партнёрш.

Тут, словно прочитав мои мысли, Алиса громким шёпотом произнесла:

— Посмотри, он совсем как в том фильме!

Она опустила на корточки перед отверстием и стала медленно и ненавязчиво обсасывать член незнакомца.

Через минуту он отвердел, показав свой истинный размер и его хозяин, «украсил» его почти прозрачным презервативом.

Необычность формы не очень помогала и Алиса всё чаще отрывалась от него, чтобы отдышаться.

Вдруг, член исчез в отверстии, там появилась нижняя часть лица и «изогнутый» спросил у Алисы:

— Мог бы я перейти в твою кабину, или ты ко мне?

Алиса посмотрела на меня и я отрицательно покачал головой.

Тогда, она ткнула себя пальцем в грудь и кивнула на соседнюю кабину.

Я развёл руками и сказал:

— Ну, если ты этого так хочешь, то иди, я буду присматривать отсюда.

Алиса встала, одёрнула юбку и накинув на плечи мою куртку, вышла из кабины. И пока дверь была открыта, я успел заметить несколько тёмных фигур, словно ожидавших чего-то рядом с Glory Holes.

Закрыв за ней дверь, я стал ждать развития событий и присев на корточки, стал наблюдать.

Быстро заскочившая внутрь соседней кабины Алиса, снова бросила мою куртку на скамью, и села.

«Изогнутый» (оказавшийся совсем молодым парнем) подошёл к ней, поводит членом по её губам, губы раскрылись и он вошёл почти на треть своей длины. А длина была не менее 20—22 сантиметров.

Руки Алисы, обхватили его ягодицы, а он сжимая руками заднюю часть её головы, вгонял своего разгорячённого «друга, уже почти наполовину.

Некоторое время, ничего большего они добиться не могли, несмотря на обоюдные старания и кошмарное количество слюны в рту и на полу.

Но вот случился прорыв, длиннющий член пропал из виду и нос Алисы сплюснулся о твёрдый живот. Глаза её широко раскрылись, лицо покраснелось, а верхняя часть шеи заметно вздулась.

После того, как они проделали это ещё несколько раз, «изогнутый» присел и хотел

поцеловать Алису в губы, но она успела отвернуть голову, встала с сиденья и нагнувшись, подставила «изогнутому» свой зад.

Теперь её лицо смотрело на меня через отверстие, но мне было всё ещё видно, что происходит с задней частью её тела.

С помощью своего партнёра, она избавилась от анальной пробки и передала её мне. Я обернул её салфеткой и бросил ей в сумочку. Взамен, Алиса получила баночку с кремом и влажные салфетки.

Лицо Алисы удалилось и подготовив свой анус с помощью салфеток и крема, она схватилась руками за край отверстия и опять повернулась задом к «изогнутому».

Он начал с силой входить ей в зад и она слегка поморщилась и закусила губу от боли, но скоро начала постанывать уже от наслаждения.

Молодой человек, очевидно был сильно возбуждён и с громкими возгласами стал кончать. Судя по её стонам, Алиса тоже достигла оргазма, и я был склонен к тому, что нам нужно уже уйти домой и ждал её появления в нашей кабине.

Она все не появлялась, соседняя кабина была пуста и я решил выйти, чтобы выяснить где она.

Первое, что я увидел, было скопление мужчин у одной из кабин напротив. Освещение было очень плохим и я не сразу понял, что происходит.

Подойдя ближе, я сначала увидел большую задницу Алисы, сотрясающуюся от резких толчков здорового волосатого мужика, а потом и её лиловый парик, мелькавший между ног у другого, сидящего на сиденье открытой кабинки.

Она издавала приглушённые стоны и сжимала в каждой руке по члену, которые поочерёдно ненадолго брала в рот.

Первым моим порывом, было вытащить её из этой толпы и увести, но представив возражения всех находившихся мужчин и главное самой Алисы, я решил, что лучше подождать естественного завершения этой оргии.

И может быть, даже принять в ней участие.

Здоровый мужик, вытащил свой приличных размеров член из влагалища и стал пристраивать его в отверстие повыше, и к счастью, он был в презервативе.

Алиса высвободила свои руки и протянув их назад, чуть оттолкнула его, а потом сама, медленно насадила на него свой анус, ещё блестящий от обильной смазки, нанесённой перед сношением с «изогнутым».

Мужик обхватил её за талию, а она до отказа развела ягодицы руками и член проник внутрь почти не встретив сопротивления.

Параллельно, она не обделяла вниманием и члены впереди.

Вскоре, сидевший кончил и боком выбрался из кабинки. На сиденье сел «товарищ» стоявший справа, а я, протиснулся на его место и взяв руку Алисы, положил её на свой член.

Она, конечно не сразу поняла, что это я, но и поняв, не подала виду.

Здоровый продержался какие-то минуты, заканчивая, он шлёпнул пару раз ладонью по заднице, наверное выражая восторг, и тут же растворился в полумраке.

Я поспешил на брошенную «позицию» и с лёгкостью «вошёл», в ещё не успевший закрыться анус.

Мой член был твёрдым словно дубина и я был на вершине блаженства, видимо то же чувствовала и Алиса, энергично заглатывая второй член впереди.

По её подборку текла слюна или может быть сперма, разобрать было невозможно, и я видел, что она уже начинает уставать.

«Товарищ», сидевший впереди, встал и сделав несколько поступательных движений своим небольшим членом во рту Алисы, тихо кончил и покинул кабину.

Мне тоже пора было закругляться, но нервное напряжение от всего произошедшего этим вечером, не позволяло сосредоточиться и, я решил прерваться, а закончить уже дома.

Утвердившись в своём решении, я застегнул штаны и увлёк Алису назад в «нашу» кабинку.

Все наши вещи были на месте и Алиса, тщательно протерев лицо ниже маски влажной салфеткой и прополоскав рот водой из пластиковой бутылки, водворила на место свои груди, накинула свою лёгкую, короткую куртку и мы открыли дверь.

— 4 —

Мы ошибались, думая, что на сегодня всё закончилось, так как сразу возле двери, стоял «изогнутый» и из ширинки его, выглядывал напряжённый длиннющий член.

— Может быть ещё раз? — произнёс он.

Алиса с сомнением покачала головой, потом махнула рукой:

— Почему бы и нет, — произнесла она, — только по быстрому.

Затем, она открыла свою сумочку и достала упаковку влажных салфеток.

Осторожно обтерев изогнутый член, она присела, взяла его в рот и сразу попыталась протолкнуть в горло.

С первого раза это у неё опять не получилось, но владелец члена, обхватил её затылок руками и не давал ей отдалиться

Так, совместными усилиями, цель снова была достигнута и «изогнутый» скоро начал проникать внутрь целиком.

В этот раз, он двигался резко и быстро, лишь на пару секунд выходя полностью и давая Алисе перевести дыхание.

Её подбородок, вновь покрывала слюна, а глаза были выпучены.

Вокруг начали собираться зрители, были слышны возгласы одобрения, и мне показалось, что некоторые уже расстёгивали штаны.

Тут «изогнутый», вынул свой член изо рта Алисы и схватив её за руку, потянул в проход ведущий к маленькому кинозалу, в котором мы побывали ранее.

Алиса оглянувшись, сделала мне знак следовать за ней. Я подхватил её сумочку и пошёл вслед за ними, как впрочем и все зрители, а некоторые из них, даже обгоняли меня.

Когда я наконец оказался в кинозале, Алиса уже полулежала на одном из кресел самого первого ряда.

Ноги она широко раздвинула, и какой-то толстяк, с упоением вылизывал её, сидя на полу. Одна грудь была оголена и другой мужик водил по ней своим членом, ещё один член был у неё во рту, а его хозяин, стоял на коленях на соседнем кресле.

Сама Алиса, была абсолютно неподвижна, голова повёрнута набок (в сторону члена), глаза её были закрыты и одной рукой она прижимала поднятую юбку к животу, а другая, была на голове у толстяка, что похоже добавляло ему усердия.

Поигрывавший своим членом «изогнутый», вначале стоял рядом и с интересом наблюдал, как член стоящего на кресле мужика, движется за щекой у Алисы.

Но вскоре, инициатива была снова в его руках.

Растолкав всех остальных, он помог Алисе встать с кресла и сел в него сам.

Затем, надавив ей на плечи, он заставил её наклониться и взять его член в рот.

Короткая юбка, практически ничего не скрывала, это не ускользало от внимания остальных. Один из них, подойдя сзади, к стоявшей с широко расставленными ногами Алисе, стал на колени и принялся вылизывать её, а она, руками развела ягодицы помогая ему проникать глубже.

«Изогнутый», окончательно возомнивший себя главным режиссёром, сделал знак одному из зрителей приблизиться. Тот подошёл и склонившись к нему, внимал каким-то указаниям. Выслушав, он согласно кивнул, и в свою очередь, стал говорить что-то мужику лизавшему Алису.

Очевидно, они пришли к какому-то соглашению — лизавший встал и отошёл в сторону.

Тогда первый, видимо следуя полученным указаниям, надел на свой член презерватив и стал вводить его Алисе в задний проход.

Она непроизвольно подалась вперёд, но в анусе было ещё достаточно смазки, да и прошло совсем немного времени с моего «вторжения» в него, и два этих фактора, сделали дальнейшее проникновение сравнительно лёгким.

Меня одолевали смешанные чувства, ведь я планировал для нас гораздо более умеренные развлечения, а тут, одна «групповуха» следовала за другой.

Едва очередной любовник успел набрать темп, как «изогнутый» заставил Алису выпрямиться, развернул и обхватив её за талию, медленно насадил на свой член.

Теперь она упиралась руками о его колени, и чувственно, поднимала и опускала свою задницу, а «изогнутый», слегка помогал ей при движении вверх.

Вскоре, он стал кончать, вслед за ним и Алиса. Их возгласы, почти заглушали звуки порнофильма на экране и вдруг я вспомнил, что всё это, они делали без презерватива.

Была ли это забывчивость или это было сделано по их молчаливому согласию, в любом случае, исправить это уже никто не мог.

Алиса встала, сделала несколько шагов к ближайшему свободному креслу, склонилась в талии и выставила на всеобщее обозрение свой зад. Явственно были видны потеки спермы и текли они, из анального отверстия, а в следующую секунду, она напряглась и извергла из него небольшой фонтан пузырившейся жидкости.

Все окружение неистово зааплодировало и она, похотливо посмеиваясь, подошла ко мне и достав из сумочки ароматизированные салфетки, демонстративно подтёрлась и спросила меня:

— Ты случаем не заметил здесь туалет?

Я молча указал ей на светящийся указатель и она, забрав у меня сумочку, направилась туда. В нервном изнеможении, я сел в одно из кресел и закрыл лицо руками, перед глазами мелькали картины недавних «художеств» Алисы.

Немного успокоившись, я поднялся и посмотрел в сторону туалета.

Увиденное меня не удивило, сегодня я уже устал удивляться.

У двери туалета, выстроилась небольшая очередь из мужчин, и когда я приблизился, они посторонились, пропуская меня вперёд.

Навстречу мне, шли двое из них и плотоядно улыбались, на ходу застёгивая ширинки.

Внутри, на закрытой крышке унитаза, сидела Алиса и отсасывала у очередного мужика, одной рукой массируя его мошонку, а другой зажимая основание его члена.

Её губы были накрашены яркочерной помадой, а лицо и маска забрызганы спермой. Голова её ритмично двигалась и в какой-то момент, мужик вынул свой член и стал кончать в её полуоткрытый рот, размазал последние капли по её щекам и протиснулся мимо меня к выходу.

Алиса сплюнула сперму на пол и наконец увидела меня.

— Я сейчас выйду, ещё несколько минут и мы уйдём отсюда, — сказала она, и взялась рукой за очередной представший перед ней член.

Я выбрался из туалета и посчитал оставшихся в очереди, их было трое, потом двое, а вот и последний покинул «место преступления».

Дверь туалета закрылась и вскоре появилась Алиса, чисто умытая и явно уставшая, но с какой-то победной улыбкой на лице.

Мы быстро, не оглядываясь вышли на улицу и направились в сторону своей машины.

Через полчаса, Алиса уже тщательно отмывала в горячей ванне все «свои грехи» и едва добравшись до постели, мгновенно уснула.

2017